Звіт

про виконану роботи РУС ПТНЗ Чернівецької області

За період роботи Ради учнівського самоврядування найактивніше працювали комісії :

· з питань навчання та організації інтелектуальних ігор;

· з питань організації проживання та побуту в гуртожитках;

· з питань спортивно-масової роботи та формування здорового способу життя;

· з питань культурно-масової роботи  та цікавих справ;

· з питань екології.

Так комісія з питань навчання та організації інтелектуальних ігор провела 4 засідання, де розглядалися питання з організаціїї навчання, відвідування уроків, організації самопідготовки учнів у позаурочний час, заходи щодо покращення успішності учнів. Комісія, також, у березні організувала  та провела інтелектуальну гру «Брейн ринг» серед ПТНЗ області. Переможцями стали:

І місце зайняла команда ПТУ № 13;

ІІ місце – команда ВПУР;

ІІІ місце – команда ВПХУ № 5
Комісія з питань організації проживання та побуту в гуртожитках провела одне засідання, на якому розглянули питання підготовки до обласного огляду-конкурсу «За здоровий спосіб життя» та організацію проведення такого конкурсу в березні-квітні 2008 року.
Комісія з питань спортивно – масової роботи та формування здорового способу життя також взяла активну участь в організації та проведенні обласного огляду-конкурсу «За здоровий спосіб життя», разом з керівниками фізвиховання вона організувала та провела змагання між командами ПТНЗ з баскетболу і волейболу, 
а в ПТУ № 8, ПТУ № 13, ВПУР, ПТУ № 9 були проведені конкурси з аеробіки, присвячені Дню 8 березня.
У ПТУ № 6, ВПХУ № 5, ПТУ № 8, КПЛ до Дна захисника Вітчизни були проведені «Козацькі ігри».

Проявила себе також комісія з питань культурно-масової роботи  та цікавих справ. За звітний період комісія організувала волонтерську службу щодо допомоги й опіки над ветеранами Великої Вітчизняної війни, ветеранами праці, організувала їх привітання з Днем захисника Вітчизни, Днем Перемоги, взяла активну участь у вшануванні загиблих воїнів ВВВ у день визволення м. Чернівців 29 березня та в День Перемоги. 

Відзначили також і Шевченківські дні, взявши участь у вшануванні пам’яті Великого Кобзаря. В усіх училищах області були організовані конкурси на краще читання поезії Т.Г. Шевченка.
Комісія з питань екології організувала і провела заходи щодо покращення нашого довкілля. Крім звичного прибирання території навчальних закладів та прилеглих до них територій у березні 2008 року було проведено очищення русел річок та берегів ставків від побутового сміття. Ця акція стала надзвичайно важливим елемнтом у формуванні екологічної культури наших учнів. 
Друга акція була проведена у квітні і пов’язана вона була з озелененням територій ПТНЗ.
Але, нажаль, Раді учнівського самоврядування через брак коштів не вдалося організувати випуск багатотиражної учнівської газети «Профтехосвіта Буковини». 
