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Звіт про роботу учнівського самоврядування ПТНЗ Львівської області за період з 14 січня по 14 травня 
2008 року

Відповідно до плану роботи ВРУС ПТНЗ на цей період планування  учнівського самоврядування ПТНЗ Львівської області здійснювалося  за основними напрямками  організації  молодіжного дозвілля  і було спрямоване на виховання у молодого покоління поваги до національних традицій, патріотичної самосвідомості та естетичного смаку. 

В організації позаурочної діяльності учнів, розвитку пізнавальних інтересів, активізації творчого мислення, поглибленні фахової майстерності в системі професійної освіти Львівщини важлива роль належить учнівському самоврядування ПТНЗ Львівської області.

Новій генерації молодих людей, які будуть жити і творити в третьому тисячолітті, необхідно пізнати і зрозуміти велич нашої народно-традиційної художньої культури, її одвічний гуманізм, доброзичливість, щиру гостинність, щоб спрямувати свої знання та уміння на утвердження української державності.

Саме такі задатки виховання не залишаються поза увагою учнівського самоврядування ПТНЗ Львівської області. Перед нами постає завдання збереження цілісності навчання і виховання як двох нерозривних процесів, що одночасно відбуваються. 

                Учнівським самоврядуванням ПТНЗ Львівської області розроблені і детально реалізуються короткострокові та довгострокові комплексні програми. Ці програми і проекти зорієнтовані на розвиток творчого потенціалу учнівської молоді, підвищення їх професійної підготовки. 
Про результативність роботи учнівського самоврядування ПТНЗ Львівської області свідчать проведені акції, виставки-огляди, конкурси, зокрема широкомасштабна міська акція ,,Парки-легені міста”, ,,З нами місто розквітає” ,,Посади сад”, виставки до свят: “Великодні дзвони”, “День матері“, “Свято героїв“.

Цими заходами учнівське самоврядування привертає увагу мешканців області та міста. Усім відомо, що учні ПТНЗ вміють працювати руками, та звикли якісно виконувати роботу. Тому учнівське самоврядування активно шукає шляхи вирішення проблем, які трапляються на шляху не тільки учнів ПТНЗ, а й усім хто потребує допомоги. До прикладу учні ПТНЗ м. Львова очистили від сміття десяток парків, лісопарків, та зелених зон міста з яких вивезли 131т. побутового сміття , посадили 200 кущів калини. Зробили подарунок вихованцям НРЦ “Джерело” посадивши фруктовий сад Завдяки цьому  учнівське самоврядування ПТНЗ м. Львова та області підписало угоду про співпрацю із управлінням ПТО Львівської області і управлінням екології та благоустрою Львівської Міської Ради.  Учнівське самоврядування долучилось до проведення свята “Великодні дзвони - 2008” – учні ПТНЗ провели масштабну профорієнтаційну роботу серед учнів загальноосвітніх шкіл м. Львова. На даний момент іде створення бригади волонтерів, яка займеться відновленням спортивних майданчиків у місті. Працювати активно, чітко та злагоджено заради досягнення успіхів − саме такі завдання ставить учнівське самоврядування ПТНЗ Львівської області. 
Робота учнівського самоврядування ПТНЗ Львівської області спрямована на забезпечення національно-культурного відродження українського народу, його історичної свідомості і традицій, національних особливостей, відновлення українських народних промислів та ремесел.

Після навчання в ПТНЗ випускники пропонують себе малому виробництву, їх цінують, вони вміють працювати в сучасних ринкових умовах. В зв’язку з цим  учнівське самоврядування співпрацює із обласним та міським центром зайнятості.
Ми живемо у час великих роздумів, сподівань. Сьогодні необхідно мислити і працювати по-новому, по-новому будувати процес учнівського самоврядування. 

Державотворення, що відбувається у сучасній Україні, потребує нового учнівського самоврядування. Це актуальна проблема, бо від того, які виховні системи будуть запроваджуватись у навчально-виховній роботі, які орієнтири у формуванні та становленні особистості будуть прийняті, залежатиме майбутнє України. 
Головна мета нашої учнівської системи – створення умов для розвитку особистості майбутнього кваліфікованого спеціаліста, формування національної свідомості, громадської зрілості, моральних та естетичних цінностей, допомога учням стати відповідальними громадянами країни і високо порядними людьми, збагачення на цій основі інтелектуального, культурного потенціалу народу, забезпечення народного господарства кваліфікованими працівниками, спеціалістами.
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