Звіт
про виконану роботу Обласної ради учнівського самоврядування професійно-технічних навчальних закладів «Лідер» Рівненської області

Робота ОРУС проводиться згідно річному плану. В листопаді відбулася зустріч президента ОРУС із головами учнівського самоврядування ПТНЗ, на якій було ознайомлено присутніх з річним планом роботу ОРУС ПТНЗ.

На засіданні лідерів було підписано моральний кодекс членів ОРУС ПТНЗ на 2007-2008 н. р.; ознайомлено з правилами управлінської культури.

Велику увагу Рада приділяє екологічному вихованню, мета якого: сформувати в учнів любов до навколишнього середовища, розуміння того, що без охорони природи всього живого, неможлива нормальна життєдіяльність людини.

Учнівським самоврядуванням було організовано та проведено екологічну природоохоронну акцію «Бережи свій край», весняну толоку. Під час цих акцій було ліквідовано та упорядковано сміттєзвалища – 20 штук, очищено від сміття 3 км берегів річок, посаджено 104152 шт. саджанців дерев, 1960 – кущів, прибрано та упорядковано 75,5 га територій парків та скверів. Члени учнівського самоврядування допомагали лісгоспам в насадженні молодих лісів – 62,5 га.
Учнівське самоврядування «Лідер» веде пропаганду здорового способу життя, просвітницьку роботу. Життєво важливо для кожної людини не тільки знати, як бути здоровим, а й уміти зберегти своє здоров’я на довгі роки. Актив ОРУС з питань спортивної та культмасової роботи бере участь у розробці і реалізації проекту «Ми обираємо здоров’я», що проводиться в рамках спільної українсько-канадської програми щодо формування навичок здорового способу життя серед підлітків «Молодь за здоров’я – 2».

Учнівське самоврядування працює з керівниками ПТНЗ з питань організації і проведення навчально-виховних заходів, спрямованих на виконання Указу Президента України від 28 березня 2007 року №250/207 «Про заходи у зв’язку з 75-ми роковинами Голодомору 1932-1933 рр. в Україні». Проведено обласну акцію «Запали свічку» - вшанування пам’яті жертв голодомору, в навчальних закладах проведені бесіди, прочитані лекції, організовано літературно-історичні вечори-реквієми.

Ми провели обласну акцію присвячену 63-ій річниці перемоги у Великій Вітчизняній війні – «Квіти ветеранам». Традиційними стали свята в ПТНЗ, запропоновані ОРУС: «Міс ПТНЗ», «Нумо, козаченьки», розважальні вечори присвячені дню Св. Валентина, «Нумо, дівчата» - до дня 8 березня, концертні програми, присвячені дню Матері, також лідери учнівського самоврядування беруть активну участь у підготовці випускних балів.

