Как встречать Новый 2008 год Крысы? New! 
Этот наступающий год -  год Крысы, мягко, тихо и плавно включит нас в атмосферу  своей стихии - стихии Земли,  причем по Восточному календарю это будет активная, Янская Земляная Крыса. Она заставит нас работать на себя, а взамен подарит нам умеренность и равновесие. Поэтому встречать год надо будет основательно, используя обычные традиции и прочные семейные и дружеские связи.
В оформлении интерьера постарайтесь использовать ставшие привычными символы  и устойчивые элементы, лучше уже бывшие в употреблении -  потому что стихия Земли консервативна, любит надежность и практичность. Хорошо подойдет массивная фаянсовая, глиняная или стеклянная посуда.
Течение года будет  медленно набирать обороты, а потом события будут разворачиваться как бы «по инерции». Хорошо,  если кто-то из  гостей опоздает  на  встречу Нового года -  празднование этого года должно разворачиваться неторопливо. Спокойствие и неспешные действия -  это девиз наступающего года.  Поэтому   встречайте Новый Год, хорошо все продумав,  решив все земные дела и бытовые проблемы,  в компании  веселых людей. Постарайтесь избавиться от общества крикливых, бесцеремонных и наглых людей. Лучше, если праздник будет вести человек спокойный, с добрым юмором    -  это сделает Земляную Крысу  более покладистой. Любые неясные ситуации благоприятны и будут способствовать хорошим изменениям в наступающем году.
Внимательно и чутко отнеситесь к людям, чьи года рождения оканчиваются на 8 -  именно они помогут преодолеть чувство тяжести и помогут выполнить все правила, сохранить правильный ритм жизни. Именно от них вы сможете получить дельные, осознанные советы и искреннюю помощь.
В годы земной стихии наиболее успешны люди от 25 до 36 лет -  и очень хорошо встретить Новый год в их компании. В этом возрасте у всех людей устанавливаются самые прочные и стабильные связи в жизни, ситуации действуют медленно, события имеют долгие последствия, можно заложить много  позитивных  циклов.  
Запаситесь большим, чем обычно количеством свечей, петард, хлопушек и фейерверков -  Земная  стихия года любит уничтожать Огонь. 

Крыса обладает тонким обонянием и любит хорошие запахи -  поэтому поставьте на стол ароматические свечи желтого цвета, зажгите ароматические лампы или палочки. Обязательно добавьте в блюда приятно пахнущие, но не острые приправы -  базилик, тмин, корицу, ваниль - пусть ваш праздник благоухает. Желтая Крыса любит сладкий вкус и не любит острый. На столе обязательно должен быть мед, фрукты, особенно грейпфруты, ягоды калины -   они будут давать хорошую энергию и обострят все ваши 5 чувств. Прекрасно дополнят символические дары для Крысы настоящий  кофе,  горький шоколад, алкогольные напитки, в которых сочетаются горький и сладкий вкус - ликеры,  горькие настойки. А вот острые приправы (хрен, имбирь) и то, что пахнет луком и чесноком, лучше убрать со стола -  острое разрушает энергию Земли.

 Обязательно дарите друг другу символические подарки-талисманы года:
- фигурки мышек и крыс, украшения из камней, минералов,  природные кристаллы, изделия из гипса;
- глиняные, фаянсовые, стеклянные вещицы;
- отличным подарком будет мыло, ароматические палочки и ароматические масла, эссенции,  духи,  туалетная вода, дезодоранты, кофе, чай и все, что приятно пахнет;
- стихии Земли соответствуют коврики, ткани, рельефные картины, инкрустация;
- подойдут соломенные и плетеные украшения, композиции из сухих трав;
- кожаные вещи, антиквариат.

Эти символы года наиболее эффективно поставить на северо-западной, южной, северной, или юго-восточной стороне дома или квартиры.

Стихии Земли соответствуют желтый, коричневый цвет, цвета охры, терракоты (обожженной глины). Земля дружит с Водой -  поэтому позитивен также черный цвет. Огонь усиливает Землю -  красный цвет тоже подойдет.  А вот от белого и зеленого цветов в одежде и оформлении интерьера лучше отказаться. Вещи хорошо одевать не новые, а лучше всего -   даже винтажные.

Для поддержания энергии года и привлечения удачи по феншуй рекомендуется  сделать специальную  инсталляцию:  на северо-восточной или юго-западной стороне комнаты  повесьте полку на уровне плеча, накройте ее куском любой натуральной старой ткани, поставьте кувшин  или миску из обожженной глины с галькой внутри. Рядом могут стоять  ароматические палочки, ароматизаторы из сухих цветоов или пустой флакон из-под любимых духов (стихия Земли связана с антиквариатом, со старыми вещами и с запахами), положите камни и минералы. Особенно хорошо подойдут  для этого раухтопаз ( или дымчатый топаз), морион или лунные камни -  селенит, опал, беломорит.  Над полкой  можно  повесить небольшую картину с приятным пейзажем.

