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Демократія та політичне представництво жінок. Соціальний статус жінок в посттоталітарних суспільствах. Лідерство та мотивація. Теорії лідерства. 

Ідеали демократії хвилюють прогресивні уми всього світу більш ніж сотню років, починаючи від Стародавньої Греції аж до новітніх часів. Практика приміщення? демократичного порядку змінювалась в часі, від однієї країни до іншої, і демократичні принципи в свою чергу змінювались від посилення впливу до повного виключення з життя. Ідея демократії, як правило, пов'язується з ім'ям Томаса Джеферсона, третього президента США, який створив Декларацію незалежності США, що за своєю суттю включає концепцію демократії, яка базується на інтелектуальному досвіді політиків та філософів тих часів: уряд отримує владу за згодою тих, ким він править. 

Основні положення Декларації та й надалі Конституції США залишались визначальними для контексту демократії - уряд повинен складатися з народних представників для забезпечення захисту прав кожного громадянина. Якщо ідеї демократичної системи не викликали принципових розходжень, то в питанні підбору чи вибору владних структур, до складу яких мають входити представники народу, й до цього часу не має одностайності. 

Присутність жінок в національних парламентах виступає одним із найяскравіших індикаторів жіночої участі в політичних процесах. Це відображає їхню участь в політичних партіях та роль жінки в парламентських виборах, як серед кандидатів, так і серед виборців. Збільшення кількості жінок на вищих рівнях політичної структури суспільства дає можливість жінкам лобіювати чоловіче представництво більш ефективно.

Жіноче представництво в українській політиці. Можливості та реальні нагоди для залучення жіночої думки до влади стають головними чинниками для аналізу сучасної української політичної перспективи при погляді під гендерним кутом зору.

Офіційні дані показують нам, що сьогодні частка жіночого представництва в парламенті впала в порівнянні з останніми десятиліттями радянських часів. Якщо після виборів 1980 року у Верховній Раді України жінки складали 36% від загального числа депутатів, то сьогодні частка жінок становить тільки 8%, після виборів 1998 р. Вибори -94 вперше показали й довели, що влада в нас майже виключно чоловіча і, що важливо, й обирається такою самими виборцями.

До кінця 60-х рр. жіноче питання в СРСР розцінювалось як ідеологічне відповідно до пануючої ідеології, яка визначала роль та місце жінки в суспільстві, насправді відповідаючи патріархальній соціальній системі. Інерція суспільної свідомості стосовно жіночого соціального статусу в кінці 80-х почала слабшати, в деякому відношенні жіноче питання з приходом Горбачова почало “підніматися”. Проте особливої виразності воно набуло в 92-93 роках, позначених різким падінням виробництва і шаленою інфляцією. В цей час в Україні зареєстровано було найбільше жіноче безробіття - близько 75%, незважаючи на досить високий освітній та професійний рівень жінок. Сьогодні жіноче безробіття порівняно з чоловічим починає знижуватись.

Українське політичне жіноче лідерство. В довиборчий та виборчий період в Україні відчутно зазвучали кілька жіночих голосів - лідерів політичних партій: Н.Вітренко - лідер Прогресивно-соціалістичної партії, С.Стецько - лідер Конгресу Укр.націоналістів, Ю.Тимошенко - заст. голови “Громади”, К.Ващук - лідер Аграрної партії, Ці жінки були обрані в мажоритарних округах в різних регіонах.

Лідерство та мотивація. Чи дійсно лідерство - виключно чоловіча перевага і лідерські риси притаманні тільки чоловікам, спробуємо розібратися більш грунтовно. По-перше, формально лідерство визначається як набір певних рис, моделей поведінки, впливовості, сили, влади, авторитету, здатності до керівництва, тощо. 

В західній науковій літературі тема лідерства є досить розробленою. Роботи психологів, соціологів, політологів, істориків починають з'являтися в 30-і роки 20ст. Узагальнюючи відомі визначення лідерства ,можна зробити висновок, що лідерство по суті є раціональне, орієнтоване на керівництво, чоловіче, прагматичне, що воно враховує владну ієрархію. 

Необхідно зазначити, що лідерство не ототожнюється з позицією, яку займає та чи інша

особа. Не обов'язково людина стає лідером, коли отримує чи обирається на високу посаду. Поміж усього розмаїття визначень лідерства, спільним залишається необхідність наявності послідовників певного лідера. Важливим є також врахування певної соціальної сфери діяльності лідера: економіка, політика, тощо. Необхідно також враховувати історичні й конкретні соціально-економічні обставини, за яких виступила фігура лідера: чи це висунута чи призначена особа, чи цей\ця лідер з'явився на зламі часу, як провідник певного соціального руху. Тут ми виходимо на поняття мотивації, тобто внутрішнього чи зовнішнього мотивування лідерської ролі : чи це зовнішні обставини спонукали появу лідера, тобто зовнішня мотивація, а чи внутрішня мотивація, коли людина через свої внутрішні, власні переконання, нахили, устремління прагне лідерства.

Чи лідерство є вродженим, чи надбаним? Власне це питання і цікавить нас, коли ми занурюємося у вир теоретичних робіт, присвячених темі лідерства. До речі, тема жіночого лідерства постала як проблемна зовсім недавно, з кінця 70-х та початку 80 років і тільки з розвитком феміністичної думки. Питання лідерства до того часу розглядалося як статево нейтральне або просто чоловіче. 

Відомими на сьогодні є такі основні теорії лідерства.

Лідерство як особистісні характеристики. Ті, хто поділяють основи цієї теорії вважають, що лідерами народжуються, завдяки певному генотипу, який несе в собі риси домінування, агресії або дієвих сил, які продукують лідерів. За цією теорією невелика кількість лідерів існує тому, що так рідко трапляються справжні лідерські генотипи. Основні характерні риси, що виділяють особистість як лідера, це: 1) фізичні риси(дані)- вага, сила, енергія; 2) розумові здібності; 3)особистісні риси - впевненість у собі, емоційний контроль, здатність до пристосування.

Приклад підтвердження теорії особистості через характерні риси: М.Тетчер, яку обрано було Прем'єр-міністром в 1979 р. Вона довела своє власне передбачення, що займе найвищу сходинку при владі. М. Тетчер керувала країною і своєю партією, як ніхто із керівників Англії після Черчілля. Впевненість у собі, домінування, прагматизм, агресивність були й залишаються її основними рисами.

Ніхто не піддавав сумніву силу її інтелекту. ЇЇ здатність до аргументації, вміння висловлювати свої думки запевнили її саму з часом, що ніхто краще за неї не справиться з її обов”язками. Приклад М.Тетчер повністю відповідає і підтверджує основні засади теорії лідерства як особистості.

Лідерство як модель поведінки Ця теорія особливо розроблялась в 50-і роки і на відміну від особистісної теорії наголошувала на перевазі лідерства як набутої моделі поведінки. Наприклад, якщо ви вже займаєте якусь позицію, то за рахунок постійного нагляду та керівництва, впливу на підлеглих, завдяки задоволенню їх потреб, підвищуючи їхні впевненість у собі і компетентність, набуваєте лідерських рис. Головною відмінністю цієї теорії від попередньої є ствердження того, що лідерство не вроджене, а набуте. Жінки й чоловіки навчаються лідерству завдяки спостереженню за лідером, приймаючи участь у ситуаціях, стимулюючих виявлення лідерських рис. 

Теорія лідерства як ситуативного, обумовленого певною ситуацією.

Послідовники цієї теорії поділяють думку про те, що і лідерські характерні риси, і лідерська поведінка виникає завдяки певній ситуації і пов'язані з певною ситуацією. Завдання, людські та матеріальні ресурси, організаційні здібності та характеристики людей, що оточують, власне й визначають лідерську характеристику.

Важливим також є те, що за певних умов виникають і оптимальні моделі лідерства. 

Лідерство як харизма. Слово "харизма" взагалі походить з грецької і означає "дар божий". Цей термін застосовується для означення самовизначених лідерів, які притягують послідовників в часи занепаду чи кризи. Послідовники харизматичних лідерів вірять в лідерські надзвичайні властивості: магічні можливості, героїка, сила розуму й переконання словом. Зв'язок між харизматичним лідером і його послідовниками прямий . Харизматичні лідери виражають свої лідерські нахили не через офіційне становище згідно посадою чи позицією, а тому, що вони вірять в своє призначення божою милістю. Харизматичні лідери, як правило, характеризуються силою впливу, який справляють на своїх послідовників. Харизматичні лідери відомі в сфері політики, релігії, науки, соціальних рухів. Приклади таких лідерів можна наводити дуже довго, починаючи з Ісуса Христа. Визнається, що історичні процеси виступають передумовами виникнення харизматичного лідера. Існують функціональні та дисфункціональні типи харизматичних лідерів. Не можна порівнювати діяльність Хомейні та Христа, де Голля та Сталіна, але вони всі були харизматичними особистостями. 

Як же нам означити різницю між лідерами жінками та чоловіками? Адже існує припущення, що жінок менше серед лідерів по причині недостачі нахилів, здатностей, мотивації, необхідних для лідерської ролі. Жіночі риси емоційності, залежності, чутливості вважаються несумісними з лідерством. Жінки частіше визначають свою модель поведінки. Перебуваючи в ролі матері, дружини і проявляють більший інтерес ніж чоловіки до кооперативної діяльності. Обгрунтування таких висновків у тому, що жінки виходячи з своєї дитячої практики, набагато менше від чоловіків приймають участь у групових видах спорту, що їм потім заважає у набутті досвіду лідера. Щодо становлення жінки чи чоловіка як лідера, то це нам пояснюють наведені теорії. Існує також і метод оцінки лідерських ролей як жіночого чи чоловічого стилю керівництва. Жіночою перевагою є стиль керівництва як піклування, і загалом жінки, що переймають лідерські якості суто маскулінні або чоловічі, більш негативно оцінюються як лідери, ніж ті, що обирають жіночий стиль лідерства.

Частіше за все жінки будують свої лідерські моделі поведінки базуючись на соціальному, персональному та організаційному досвіді, тому що бракує реальних ролевих моделей жіночого лідерства. Більшість дослідників з проблеми лідерства дотримуються думки, що не реальні взірцеві моделі жіночого лідерства будуть служити прикладом, а тільки зі зміною певних соціальних цінностей. Зміна ставлення до жінки в суспільстві, широке визнання та сприйняття її характерних якостей, придатних для лідерства, спричинить збільшення жінок - лідерів у суспільстві.

