З В І Т 

про спільну  роботу міністерства освіти, відділу виховної роботи з учнівською|із| молоддю і професійно-технічних учбових закладів 

Автономної Республіки Крим

Всього в системі професійно|професіонально|–технічної освіти Автономної Республіки Крим знаходяться|перебувають| 29 учбових закладів і 4 філії|філіалу|.

За період з вересня 2007 по травень 2008 року програма самоврядування|самоуправління,самоврядності| розвивається досить рівно і систематично. 

Був розроблений план спільних заходів щодо роботи республіканського учнівського самоврядування|самоуправління,самоврядності|, до якого увійшли форуми, семінари– практикуми, конференції і багато що інше.

На першому республіканському Форумі був розроблений пакет встановлюючих документів, різні форми і системи організації самоврядування|самоуправління,самоврядності|, порядок|лад| звітності і функціональне наповнення всіх гілок учнівського самоврядування|самоуправління,самоврядності|.

У листопаді на базі Керченського професійного ліцею сфери обслуговування, в якому с 2005 року діє президентсько-парламентська республіка, була проведена зустріч заступника міністра, начальника управління професійно-технічної освіти Веселова Миколи Миколайовича із активами учнівського самоврядування|самоуправління,самоврядності| ПТУЗ міста Керчі, де детально був освітлений досвід|дослід| роботи КПЛСО в цьому напрямі|направленні|. Зустріч була висвітлена в засобах масової інформації.

Впродовж грудня і січня у всіх учбових закладах Криму стрворені учнівські активи. Учні|хлопці| випробовували різні форми і структури, модернізували їх під свої учбові заклади, шукали точки зіткнення в роботі із адміністраціями і інженерно-педагогічними колективами своїх учбових закладів. Десь цей процес пройшов|минав,спливав| гладше, а десь досить болісно, оскільки|тому що| всі сторони (і учні, і дорослі) плутали|путали| функції самоврядування|самоуправління,самоврядності| із|із| звичайними|звичними| функціями.

Дуже багато корисного для становлення республіканського учнівського самоврядування|самоуправління,самоврядність| дав семінар-практикум, який пройшов|минав,спливав| в кінці|у кінці,наприкінці| січня і був проведений методистами відділу виховної роботи з|із| учнівською молоддю. На ньому були висвітлені основні проблеми, з|із| якими стикаються учбові заклади, проведені вправи на формування лідерських якостей і навичок. Основним завданням|задачею| семінару було – навчити учнів та їх наставників працювати в єдиній злагодженій команді, дати відчути свою значимість і «оцінити|оцінювати|» цю самостійність дорослими.

Весь лютий у всіх учбових закладах проходили|минали,спливали| конференції з питань учнівського самоврядування|самоуправління,самоврядності|, на яких йшов детальний  розгляд найбільш гострих питань, із якими зіткнулися учбові заклади в своїй роботі. Дуже важливо|поважне| те, що учбові заклади почали|стали| об'єднуватися для вироблення спільних рішень|розв'язань,вирішень,розв'язувань|. Як приклад|зразок|: навесні всі учбові заклади готувалися і проводили акції по озелененню своїх прилеглих територій, і територій в своїх населених пунктах. Проводяться спільні акції по здоровому способу життя, основним історичним моментам держави. 

