Звіт обласної ради учнівського самоврядування

професійно-технічних навчальних закладів

Харківської області

Належна увага в професійно-технічних навчальних закладах Харківської області приділяється розвитку учнівського самоврядування. Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 11.10.07 р             № 1/9-600 в усіх ПТНЗ області створено ради учнівського самоврядування, видано відповідні накази щодо їх створення, розроблено положення, статути, структури ради учнівського самоврядування.

14 листопада 2008 р. у Харківській області відбувся перший обласний збір лідерів учнівського самоврядування професійно-технічних навчальних закладів. На зборі була підписана угода про співпрацю між Головним управлінням освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації та Президентом учнівського самоврядування ПТНЗ області, також затверджено план спільних дій на 2007-2008 навчальний рік. Затверджений план робіт було виконано.

Проводились обласні збори лідерів учнівського самоврядування на яких, заслухувалися звіти про роботу.

За планом роботи проводилось навчання лідерів учнівського самоврядування області. Для 50-ти лідерів проведено тренінг за темою “Бути лідером – можна?!”

За участі учнівського самоврядування, проведені обласні огляди-конкурси художньої та технічної творчості, в яких взяли участь всі ПТНЗ області. Вони проходили під девізом “Наш пошук і творчість, тобі Україно!”. Це було свято талантів учнівської молоді, різноманітність жанрів, краси і натхнення.

За сприянням учнівського самоврядування, велика увага в ПТНЗ приділяється волонтерському руху.

Так, наприклад, волонтерські загони ПТНЗ області підтримали Всеукраїнську акцію “Почуйте всі”, в рамках акції організували роботу по збору коштів для хворих дітей з вадами зору. 

Також проводилась акція присвячена Дню Перемоги. З метою патріотичного виховання молоді, на кращих традиціях українського народу, пройшли зустрічі з ветеранами Великої Вітчизняної війни, уроки-мужності, волонтерами надавалась практична допомога ветеранам на дому.

Учнівське самоврядування області активно співпрацює з управлінням сім'ї та молоді, центрами зайнятості та базовими підприємствами. Спільно з цими організаціями 31.05.08 р. готується профорієнтаційна акція. На святі ПТНЗ області презентують свої професії, будуть організовані виставки творчих робіт учнівської молоді та відбудеться велика концертна програма.

Особлива увага в ПТНЗ області приділяється пропаганді здорового способу життя молоді. Лідери учнівського самоврядування приймали участь у зльоті підлітків-інструктторів програми “Сприяння в просвітницькій роботі “Рівний рівному”серед молоді України щодо здорового способу життя” 

Діяльність учнівського самоврядування висвітлюється на сторінках газети “Вісник профосвіти” та на сторінках веб-сайту
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