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Соціальні зміни, які відбулися в Україні за останнє десятиліття, дозволили перейти від педагогіки авторитарної до національної, демократичної, гуманістичної, підпорядкувавши їй виховну мету та ідеали.


Ці ідеї в основному втіленні в Конституції України, Державній національній програмі «Освіта» (Україна  21 століття ), Національній доктрині розвитку освіти України у 21 столітті, Концепції національного виховання.

На сьогоднішній день учні повинні не тільки володіти певною сумою знань, умінь і навичок, але й бути здатними  активно включатися в демократичні процеси, стати учасником самоврядування народу, мати здатність до саморозвитку і постійного самовдосконалення.

Одним із найважливіших факторів формування в учнів таких якостей є  учнівське самоврядування, головним завданням якого є формування й розвиток  соціально активної, гуманістично спрямованої особистості з глибоко усвідомленою громадянською позицією, почуттям національної свідомості.


Маючи необхідні вихідні умови для створення системи учнівського самоврядування, Кіровоградське управління освіти і науки та обласна рада учнівського самоврядування ПТНЗ затвердили (14 листопада 2007 р.)  угоду про співпрацю та розробили  план спільних дій на виконання даної угоди.
  Пріоритетними напрямками  спільної роботи стали:

· формування соціальних компетентностей учнів;

· створення умов для розвитку морально-здорового, соціально-активного громадянина, який здатен володіти системою загальнолюдських цінностей;

· розвиток громадянської активності, ініціативи, відповідальності,  виховання національної свідомості, патріотичних почуттів;

· створення умов для набуття досвіду соціальної дії;

· залучення молоді до безпосередньої участі у формуванні та реалізації програм, що стосуються суспільства.
Наслідком співпраці стало:

 проведення
· семінарів для лідерів учнівського самоврядування «Участь молоді в процесах прийняття рішень на рівні навчального закладу» (грудень 2007 р.), «Здоровий спосіб життя. Можливості учнівського самоврядування.» (січень 2008 р.);
· -  тренінгових занять   «Я - ваш лідер» (листопад 2007 р.), «Лідерство – запорука успіху» (грудень 2007 р), «Спілкуємось і діємо» (січень 2008 р.);
· школи лідерів та координаторів учнівського самоврядування «Методичне забезпечення та організаційні питання діяльності органів учнівського самоврядування»;
· створення на базі Кіровоградського професійного ліцею сфери послуг експериментального майданчика «Формування суспільно-громадського досвіду, соціальної ініціативи і соціальної відповідальності учнів в процесі діяльності органів учнівського самоврядування»;

· випуск інформаційного бюлетеня «Лідер» (№1-3);

· інформаційна та консультативна допомога депутатам обласної ради учнівського самоврядування професійно-технічних навчальних закладів з питань діяльності органів учнівського самоврядування;
· спільне засідання представників управління освіти та науки облдерж адміністрації та ради лідерів щодо обговорення проблемних питань, пов’язаних з реалізацією спільних проектів (березень 2008 р.);

· створення системи стимулювання творчого самовдосконалення лідерів;

· робота ОРУС ПТНЗ та органів учнівського самоврядування навчальних закладів освітлюється засобами масової інформації області,  інформація про учнівське самоврядування розміщена на веб-сторінці VPU4.kr.ua.
Таким чином, тісна співпраця управління освіти та обласної ради

учнівського самоврядування сприяла підвищенню поінформованості молоді про процеси, що відбуваються в громадському житті області, підвищенню суспільної активності молоді та її участі в процесах прийняття рішень, розробці механізмів залучення учнівської молоді до активної участі в житті громади.

Оцінюючи зроблене для становлення учнівського самоврядування області, можна констатувати, що вже на нинішньому етапі, стає очевидною необхідність співпраці управління освіти та ради учнівського самоврядування.
