Звіт
про виконану роботу Президента Севастопольської ради учнівського самоврядування Добаш Сабіни в період з березня по травень 2008 р.

В період з березня по травень місяць 2008 р. мною, як членом Всеукраїнської ради учнівського самоврядування та президентом Севастопольської Ради учнівського самоврядування (далі СРУС ПТНЗ),була пророблена наступна робота:
По приїзду зі Львова в якому відбулися збори ВРУС ПТНЗ, мною була скликана СРУС ПТНЗ по вирішенню подальшого плану дій щодо роботи запланованої на термін березень-травень 2008 р. Також на зборах до всіх членів СРУС ПТНЗ була доведена інформація, обговорена на Всеукраїнському зборі ради учнівського самоврядування, а саме: адреса сайту учнівського самоврядування ПТНЗ, телефон президентів ВРУС ПТНЗ зробити гарячою лінією, 14 вересня оголосити Днем Учня ПТНЗ.

У кожному ПТНЗ міста Севастополя були створені: Положення учнівського самоврядування, колективна угода між адміністрацією та колективом учнів. У кожному ПТНЗ міста оформлені стенди учнівського самоврядування, на яких будь-який учень може знайти інформацію, щодо учнівського самоврядування, також щомісяця виходить газета учнівського самоврядування «Лідер».
Були проведені акції «Чистий ліцей», на якій учні прибирали територію ліцею та кабінети в ньому. Також акція «Чиста парта».

В розробці: емблема СРУС ПТНЗ, а також проведення єдиного тижня «ПТНЗ за здоровий спосіб життя».

