Звіт
про виконання спільного плану роботи управління освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації та ради учнівського самоврядування ПТНЗ

Рада учнівського самоврядування надає великої уваги розвитку художньої самодіяльності, що дає можливість самореалізації особистості через аматорське мистецтво.

Більша частина учнів професійно-технічних навчальних закладів за шкільною партою лише мріють про власні виступи на сцені, але не встигають за більш обдарованими. Така можливість надається з перших місяців навчання у професійно-технічних закладах області, тому що розпочинаються огляди групової художньої самодіяльності. Іде вибір претендентів на участь в обласному огляді-конкурсі, на якому прискіпливе журі вибирає учасників заключного етапу конкурсу, що традиційно проводиться під час ярмарки товарів народного вжитку в обласному центрі. Ярмарка присвячується святу Великої Перемоги, де учасникам війни, ветеранам праці дарують музичні подарунки і вручають вироби декоративно-сувенірного і прикладного мистецтва.

Цьогорічний огляд-конкурс художньої самодіяльності учнів і працівників професійно-технічних навчальних закладів «Перлини профтехосвіти 2008» проводиться за темою «Моя Батьківщина – Україна». 
У конкурсі взяли участь 9 вокально-інструментальних ансамблів,  10 чоловічих, 32 жіночих і 20 змішаних вокальних ансамблів, 30 агітбригад, 31 фольклорний ансамбль, 28 колективів народного і 32 сучасного танцю, 15 хорових колективів, 11 драмгуртків, 8 шоу-театрів моди і зачіски, 5 оркестрів народних інструментів, 3 духовних оркестри, 2 команди КВК. На огляді-конкурсі прозвучало 27 авторських пісень і 31 авторський вірш учнів і працівників професійно-технічних навчальних закладів області.
Лідери учнівського самоврядування професійно-технічних навчальних закладів області є активними учасниками художньої самодіяльності.

За пропозицією активістів учнівського самоврядування Охтирського професійного ліцею було проведення конкурсу з назвою «Перлини ліцею на майдані».
Юні аматори сцени ВПУ №19 м. Шостка запропонували провести огляд-конкурс трьома відділеннями: І – «Чарівні жінки – квіти нашого училища!», ІІ – «Вдячні учні – шановні працівниками!», ІІІ – «Талановиті чоловіки училища вітають прекрасних жінок зі святом 8 березня!».
Добре працює такий напрям робіт, як волонтерство. В кожному училищі створені волонтерські загони, які надають допомогу ветеранам війни і праці, одиноким людям.

Заслуговує на увагу робота ради учнівського самоврядування напрямку здорового способу життя. Проведення туристичних походів, зльотів, училищних спартакіад завжди викликає інтерес та захоплення учнів. В багатьох училищах організовано випуск загально училищних газет.
