Звіт
про виконання спільного плану роботи управління освіти і науки Тернопільської облдержадміністрації та ради учнівського самоврядування професійно-технічних навчальних закладів у 2007 – 2008 н. р.

У ПТНЗ області впроваджено єдину форму управління учнівським самоврядуванням – ради учнівського самоврядування на чолі з президентом. У листопаді 2007 року проведені обласні збори ради учнівського самоврядування. Президенти рад учнівського самоврядування ПТНЗ включені до складу педагогічних рад.

На засіданнях рад учнівського самоврядування протягом навчального року заслуховувалися питання створення умов для самореалізації і професійної підготовки, організації житлово-побутових умов і дозвілля учнів, соціального захисту, стан відвідування учнями навчальних занять, інших питань навчально-виховного процесу, які постають перед навчальними закладами.

Проводилися доброчинні акції до 63 річниці Перемоги, здійснювалися заходи щодо формування здорового способу життя, організовувалися роботи з благоустрою поховань загиблих воїнів. Зокрема, у центрі професійно-технічної освіти №1 м. Тернополя РУС здійснюється шефства над дитячим будинком «Малютка». У вищому професійному училищі ресторанного сервісу та торгівлі м. Тернополя рада учнівського самоврядування бере участь у реалізації інноваційного проекту «Виховуємо патріотів України». У лютому 2008 року за участю членів РУС, активу навчальних груп проведено  круглий стіл «Формування соціального досвіду учнів в процесі організації роботи з пропаганди правоохоронних органів міста, міського центру СНІД, практичні психологи служби у справах неповнолітніх, працівники ТМЦ ПТО у Тернопільській області.
Органи учнівського самоврядування ВПУ №4 ім. М. Паращука м. Тернополя беруть безпосередню участь у розвитку художньої творчості. В училищі діє 5 народних художніх колективів, в яких бере участь понад 50 % учнів від загального контингенту. Велика увага приділяється громадській діяльності, яка спрямована на виховання учнівської молоді на традиціях українського козацтва. Значна увага була приділена підготовці учнів до діяльності в органах учнівського самоврядування. Наприклад, у ПТУ №26 м. Бучача створено школу учнівського активу «Лідер». Заняття школи проводяться щомісячно згідно плану. У ВПУ сфери послуг і туризму м. Тернополя, де розроблена своя модель учнівського самоврядування, школа учнівського активу «Лідер» діє другий рік, в її роботі беруть участь понад 30 учнів.
Повсюдно у ПТНЗ області органами учнівського самоврядування випускалися стінні газети, бюлетені санітарного стану в гуртожитках, поздоровлення до знаменних дат, тощо.

У лютому-травні 2008 р. за активної участі рад учнівського самоврядування проведені: предметні тижні, обласний місячник правових знань, обласний конкурс з правової освіти, творчі звіти колективів художньої самодіяльності, різноманітні змагання, туристичні походи, тощо, проводилися роботи з благоустрою населених пунктів, територій навчальних закладів.
В цілому в ПТНЗ області поліпшилася взаємодія адміністрації навчальних закладів і органів учнівського самоврядування, зросла роль рад учнівського самоврядування у самоуправлінні, в першу чергу у ЦПТО №1 м. Тернополя, ВПУ сфери послуг і туризму, ВПУ №1,  10 м. Тернополя, ПТУ №6 м. Кременця, ПТУ №26 м. Бучача.
Президент РУС ПТНЗ Тернопільської області




           
Бінч М.

